



Царев Александр Иванович родился 28 декабря 1925 году, в с. Большие Ключищи Ульяновского района Ульяновской области. Призван Ульяновским РВК. Ульяновский, Белорусский фронты, 50 зап. стр. полк. Рядовой. Участвовал в боях, боевых походах, в Великой Отечественной войне с декабря 1943 г. по май 1945 г. 16 марта 1945 года при участии в боевых действиях получил ранение в правую руку. Демобилизован 6 марта 1948 г. на основании постановления Совета Министров СССР от 13.01.1948г. Правительственные награды «Орден Красной Звезды», медали «За отвагу», «За победу над Германией».

Александр Иванович имел специальность столяр, после войны работал ДСР - 3, Большеключищенская птицефабрика. Александр Иванович был замечательным столяром, изготавливал рамы, двери, наличники для оконных рам. Можно сказать на селе лучшего столяра было не сыскать. К нему приезжали отовсюду с соседних сел.

Александр Иванович был женат, жена Царева Нина Михайловна, дети дочь Валентина, сын Сергей. Двое внуков, шестеро правнуков.

Умер 31 июля 2006 г., захоронен на кладбищах с. Большие Ключищи.